

கவனிக்க.- 2017.06.30 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II, பகுதி III மற்றும் பகுதி IV(அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2027 - 2017 ජූලි මස 07 වැනි සිකුරාදා - 2017.07.07

2027 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 07 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	1212	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1215
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1220
ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்	1212	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணி**யாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சசல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சசல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2017, யூலை மாதம் 28 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யூலை மாதம் 14 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால்மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,

2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

PROCUREMENT FOR DESIGN, INSTALL & COMMISSIONING OF NEW CAR CONTROL SYSTEM FOR 05 Nos. S-9 DIESEL MULTIPLE UNITS (POWER SETS) OF SRILANKA RAILWAYS PROCUREMENT No. : SRS/F. 7450

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளின் 05 Nos. S-9 Diesel Multiple Units(Power sets) இற்கு New Car CONTROL System ஐ வாடிவமைத்தல், நிறுவுதல் மற்றும் செயற்பட வைத்தல் ஆகியவற்றின் பெறுகைக்காக உற்பத்தியாளர்கள் / ஒப்பந்தக்காரர்கள் மற்றும் ஏனைய ஆற்றலுள்ள நிறுவனங்களிலிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை இலங்கை,பத்திரமுல்லை, II ஆம்படி முறை “செத்சிறிபாய”, 7 ஆம் மாடியின் போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சின் அமைச்சு பெறுகைக்குழுத்தலைவர் பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலைமனுக்களை நேரடியாகவும் அல்லது இலங்கையில் பதிவுபெற்ற தர அங்கீகாரம் பெற்றவரும் அவர்களினால் அற்றோணித் தத்துவம் வழங்கப்பட்ட முசவரியினூடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. 2017.07.28 ஆம் திகதி பி.ப.2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) விலைமனுக்கள் மூடப்படும்.

3. 21,500 ரூபாமை மாத்திரம் அல்லது இலகுவாக மாற்றக்கூடிய பணத்தில் மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமாக செலுத்திய பின்னர், 2017.07.27 ஆம் திகதி பி.ப. 3.00 மணி வரையும் (இலங்கை நேரம்) இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதுவராலயங்களிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக் கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. இலங்கை, பத்திரமுல்லை, II ஆம்படி முறை “செத்சிறிபாய”, 7 ஆம் மாடியின் போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சில் விலைமனுக்கள் அவைகளை முடியவுடன் உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப் படுகின்றனர்.

5. 2017.07.04 ஆம் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு இலங்கை, பத்திரமுல்லை, II ஆம்படி முறை “செத்சிறிபாய”, 7 ஆம் மாடியின் போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள் அமைச்சில் விலைமனு முன்னோடிக் கூட்டம் நடந்தேறும்.

6. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் ஒன்றில் பின்வரும் முசவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படலாம் அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,
 அமைச்சு பெறுகைக்குழு,
 செயலாளர்,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமான சேவைகள்
 அமைச்சு மே/பா,
 7 ஆம் மாடி, “செத்சிறிபாய”,
 II ஆம்படி முறை, பத்திரமுல்லை, இலங்கை.

7. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலகுவாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

8. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,
 த.பெட்டி இல. 1347,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078 அல்லது 94(11) 2436818

தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044
 மின்னஞ்சல்: srs.slr @ gmail.com
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,
 அமைச்சு பெறுகைக்குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும்
 சிவில் விமானசேவைகள் அமைச்சு.

பெறுகை இல. SRS/F.7450.

ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்

லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 2018 ஆம் ஆண்டிற்கான கள்ளுத்தவறணைகளுக்கான குத்தகை விற்பனை

2018 சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2018 திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலப்பகுதியில் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் புளித்த கள்ளிணை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான 1982, ஓசத்து 02 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் இலக்கம் 207 கொண்ட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட புளித்த கள்ளிணை விற்பனை செய்வதற்கான நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக 2017.08.04 திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரையில் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாக இத்தால் என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. குத்தகையிணை பெற்றுக்கொள்ள முன்வருபவர்கள் இலங்கையில் அமைந்துள்ள ஏதாவதொரு பிரதேச செயலகத்தினூடாக பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியதான குறித்த விண்ணப்பப்படிவத்தை முறைப்படி பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்வி பத்திரக் கட்டணத்தை செலுத்தி வருமான சான்றுப்பத்திரத்துடன் முகவரியிடப்பட்ட கடித கூட்டினுள் இட்டு கூட்டின் இடது பக்க மேல் மூலையில் கேள்விப்பத்திரம் கோரப்பட்டுள்ள தவறணையின் இலக்கத்தையும் பெயரையும் தெளிவாக குறிப்பிட்டு அந்த தவறணைக்காகவென இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன்னதாக கிடைக்க கூடியவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விமனுப் பெட்டியில் இடுவதன் மூலமோ லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கேள்விப்பத்திர படிவங்களை பூரணப்படுத்தும்போது கேள்விப் பத்திர படிவத்தில் செய்கின்ற அனைத்து மாற்றங்களையும் தனது பூரண ஒப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

4. கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதி நாளாகிய 2017.08.04 ஆம் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அனைத்து கேள்விதாரர்களும் லுணுகலை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகம் தரல் வேண்டும்.

5. யாதேனும் விடயமொன்றினை குறிப்பிட்டிராத கேள்விப்பத்திரமொன்றினையோ அனைத்து கேள்வி பத்திரங்களையோ நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

6. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் குத்தகை விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து அதனை மீண்டும் விற்பனை செய்தல் 2017.10.20 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தல் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தேவைகளிற்கமைவானதாயிருத்தல் வேண்டும்.

7. ஒருவர் ஆய உரித்தினை பெற்றுக்கொண்டார் என பிரகடனப்படுத்தப்படிவன் அவ்வாறு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட தினம் பி.ப 2.00 மணிக்கு முன்னதாக அவர் லுணுகலை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தொகையாக இரண்டு மாத கட்டணத்திற்கு கூடுதலான தொகையை செலுத்தி தவறணை பற்றிய நிபந்தனைகளுக்கு ஒப்பமிடுதல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பித்தல் தொடர்பாக அறிந்துகொள்ள வேண்டிய வேறு விபரங்களை லுணுகலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

டீ.எம்.எல்.எச்.திசாநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
லுணுகலை.

பிரதேச செயலகம்,
லுணுகலை,
2017, யூன் 16 .

**2018 ஆம் வருடத்திற்காகவென அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகள்
லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு
2018.01.01 தொடக்கம் 2018.12.31 வரை**

தொடர் இல.	தவறணையின் பெயரும் முகவரியும்	பிரிவு	பி.செ.பிரிவில் தவறணையின் அமைவிடம்	தவறணை திறக்கப்படுகின்ற நேரம்	தவறணை முடப்படுகின்ற நேரம்	கேள்வி வைப்புத் தொகை	கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதித்தினமும் நேரமும்
01	இல.02 லுணுகலை	லுணுகலை	லுணுகலை பிரதேச சடையின் வட்டார இலக்கம் 02 வரிப்பண இலக்கம் 219 கொண்ட குருவிக்கும்புர வத்த	மு.ப.11.00 பி.ப. 05.00	பி.ப. 02.00 பி.ப. 08.00	ரூபா.5000.00	2017.08.04 மு.ப. 10.30

மஹதோவ தோட்ட எல்லைக்குள் இரவு நேர சிற்றுண்டிச்சாலைக்கு 2018 ஆம் வருடத்திற்கான அனுமதிப்பத்திரத்தினை புதுப்பிப்பது தொடர்பான சிபாரிசினை தோட்ட முகாமையாளர் 2017.08.04 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக கிடைக்கத்தக்கவாறு லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

**வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான
பகிரங்க அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் இவ் அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : அபல் என்டர்டெயின்மன்ட் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவு இல.: பீலீ 111579

பதிவு முகவரி: இல. 19, சீ பிரிஸ் கார்டின், காக்கைத் தீவு,
கொழும்பு 15

எம்.சி.எம்.நவாஸ்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-74

**வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான
பகிரங்க அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் இவ் அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : குவொலிடி ஹைபர் மார்கட் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவு இல.: பீலீ 121247

பதிவு முகவரி: இல. 34A, ஸ்ரீ சரணங்கர வீதி, களுபோவில்,
தெஹிவளை

எம்.சி.எம்.நவாஸ்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-75

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் வழங்கப்படும் பொது அறிவித்தல்.-

சியோமெக் மைக்ரோ இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது பீலீ 102787 என்ற பதிவிலக்கத்தின் கீழ் 2014, திசம்பர் 18 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட அதன் பதிவு அலுவலகம் இல. 1/24, தெல்தெனிய வீதி, மடவளை பசார் என்ற முகவரியில் அமைந்துள்ளது.

ஜே.எம்.ஆர்.எம்.ஜயசந்திர,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-144

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கமைய பின்வரும் கம்பனிகள் பின்வரும் பெயர் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய தகவல்களுடன் கம்பனிப் பதிவாளர் திணைக்களத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர் : கங்கரா ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இல.: பீலீ 121707

கம்பனிப் பதிவுவலகம்: இல. 38, 8/90, ரூக்மல்கம, கொட்டாவ,
பன்னிப்பிட்டிய

கம்பனியின் பெயர் : நீ-மெட் வேர்ல்ட் நீசயிக்லிங் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீலீ 122120

கம்பனிப் பதிவுவலகம்: இல. 951, மருதானை வீதி,
கொழும்பு 8

கம்பனியின் பெயர் : பிரீமியர் கனெக்ஷன்ஸ் ஹோல்டிங்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீலீ 123113

கம்பனிப் பதிவுவலகம்: இல. 27/16, ரோஸ்மெட் வீதி,
கொழும்பு 7

கம்பனியின் பெயர் : எல் ஏ. டூவென்டி வன் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீலீ 123112

கம்பனிப் பதிவுவலகம்: இல. 54, வேயாட்ஸ் வீதி, கொழும்பு 5

கம்பனியின் பெயர் : ரொவெல்மாக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீலீ 122572

கம்பனிப் பதிவுவலகம் : இல. 246/5/1, விஜயராம வீதி,
கம்பஹா

கம்பனியின் பெயர் : சஜீ எசோசியேட்ஸ் இன்டர்நெஷனல்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல.: பீலீ 122002

கம்பனிப் பதிவுவலகம்: இல. 7/80, டெம்பர்லர்ஸ் கோர்ட்,
டீ சொய்சா மாவத்தை, கல்கிஸ்ஸை

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கோப்பரேட் "டீ" சொளுடியோ
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

7-151

கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவிற்கமைய பின்வரும் கம்பனி 2013.03.20 முதல் பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

பற்றிய அறிவித்தலுக்காக 2017.07.07 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2017.07.11 ஆந் திகதியுடைய “லக் பிம்”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி ” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- 1 ஆவது அட்டவணை லொட் D.-பாணந்துறை பஸ் ஸ்டான்டில் இருந்து பழைய காலி ரோட் ஊடாக 2.4 கி.மீற்றர் வலான சந்தி வரை சென்று வலது பக்கம் திரும்பி பெத்தம் ரோட்டில் 200 மீற்றர் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி வட்டல்பொல ரோட்டில் 50 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி திஸ்ஸ மாவத்தை ஊடாக 200 மீற்றர் சென்றால் காணி இந்த ரோட்டில் இடது பக்கம் அமைந்துள்ளது.

2 ஆவது அட்டவணை.- லொட் 6 மற்றும் லொட் 8.- காலி ரோட்டில் பாணந்துறை கொமர்ஷல் பேங்க் வரை சென்று வலது பக்கம் உள்ள ஜயதிலக்க மாவத்தையில் 100 மீற்றர் சென்று காணியை அடைய முடியும்.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % ;
- (4) நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- (7) அரசாங்கத்தில் சொல்லப்பட்ட மற்றைய சட்டப்படி வரிகள் மற்றும் கட்டணங்கள் .

மிகுதி 90% ஏலத்திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ் பிரதான அலுவலகம் அல்லது பாணந்துறைக் கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ், இல.375, காலி ரோட், பாணந்துறை.

தொலைபேசி இல. : 038- 2236808.
தொலைநகல் இல. : 038-2234167.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),
முத்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,

2 ஆவது மாடி,
புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. 011-2445393.

7- 162

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ் கம்பளைக் கிளை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ் மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்குப் பொருத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்ட இரு மாடி வீட்டுக் கட்டிடம் உக்குவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட உக்குவெல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மாருகொன எஸ்டேட் என்றழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜி.வி.பி. தர்மரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012.04.02 ஆந் திகதிய 1719 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 20 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- உக்குவெல சுற்றுவட்ட சந்தியிலிருந்து மாத்தளை பாதையில் சுமார் 160 மீற்றர் தூரம் சென்று இடது பக்கமாக சந்திக்கும் தார் பாதைக்கு (உக்குவெல மக்கள் வங்கிக்கு அருகிலுள்ள) பிரவேசித்து சுமார் 40 மீற்றர் தூரம் சென்று வலது பக்கமாக திரும்பி அப்பாதையின் இறுதி வரை சென்றால் இவ்வாதனத்தை அடையலாம்.

இவ்வாதனம் கோனார முதியன்சேலாகே உடல் ருவன் குமார குணசேக்கர மற்றும் குடா விதானகே உடலி குமாரி செனவிரத்ன பண்டார குணசேக்கர ஆகியோர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை 2017.07.28 ஆந் திகதி பி.ப.2.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.01.27 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.01.30 ஆந் திகதிய ”த ஐலண்ட்” “லக் பிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- (2) பிரதேச சபை வரிகளும்;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் .

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ
பிலிமத்தலாவைக் கிளை**

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபை மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

கண்டியில் தனது பதிவு அலுவலகத்தை நடத்திச் செல்லும் மில்கி டிஸ்ரீபியூடர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கடனாளி) மற்றும் கண்டியில் வசிக்கும் தல்பிட்டிய ராலலாகே பந்துபிரிய மஹிந்தலால் ஜகத குமார நந்தசேன (சட்டாளர்) வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம்,

**2017.07.28 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு
அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால்
பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.**

கேகாலை மாவட்டத்தில் கலிகமுவ பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அத்தல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பாரென் உடட்டவத்த, சூரியகெவத்த மற்றும் பாரென்யட்டத்தேலவிட்ட எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் A.A. பத்மதாச என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.06.09 ஆம் திகதிய 3711 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ள பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் M.H.P. சிரிவர்தன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.01.29 ஆம் திகதிய 1093/K/1 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட இரு காணித்துண்டுகளும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் வீட்டுக் கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 74.06 பேர்ச். பரப்பளவானதாகும். (மேற்கூறிய 3711 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 01 இன் பரப்பளவு 37.02 மற்றும் 1093 /K/1 வரைபடத்தில் லொட் 01 இன் பரப்பளவு 37.04 பேர்ச் ஆகும்)

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- கேகாலை நகர மத்தியிலிருந்து கொழும்பு பாதையில் சுமார் 06 கி.மீ. தூரம் கலிகமுவ சந்தி வரை வந்து இடது பக்கமாகத் திரும்பி அவிஸ்ஸாவலை பாதையில் சென்று 13 ஆம் கி.மீ. கம்பத்திற்கு முன்னர் வலது பக்கமாகவுள்ள தார் பாதைக்குத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பாதையின் இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.16 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.06.03 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பளவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்து வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல்) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி : 011-2448448.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி : 071-4962449, 071-8446374.
தொலைபேசி/தொலைநகல் : 081-2210595.

7-164

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ
களுத்துறைக் கிளை**

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபை மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

அகலவத்தையில் தனது பதிவுக் அலுவலகத்தை நடத்திச் செல்லும் எவ்ரோ லங்கா பெற்றோலியம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி மற்றும் அகலவத்தையில் வசிக்கும் புன்யாகர பத்திரனகே என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம், அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால்,

**2017.07.26 ஆந் திகதி பி.ப.3.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில்
விற்பனை செய்யப்படும்.**

**களுத்துறை மாவட்டத்தில் பாலிந்தநுவர பிரதேசசபை
எல்லைக்குட்பட்ட அகலவத்த பெல்லன கிராமத்தில்**

அமைந்துள்ள “மஹாபிட்டலியவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் N. குலரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003.09.15 ஆம் திகதிய 2225B ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ள பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 02 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 நூட் 02.18 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- மத்துகம நகர மத்தியிலிருந்து அகலவத்த பாதையில் சுமார் 4.5 கி.மீ. தூரம் 23/2 ஆம் இலக்க மதகு வரை வந்து வலது பக்கமாக திரும்பி இறப்பர் ஆராய்ச்சி நிலைய பாதையில் சுமார் 3 கி.மீ. தூரம் சென்று இடதுபக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.05.29 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்தத்தல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல்) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி: 071-4962449, 071-8446374.
தொலைபேசி/தொலைநகல்: 081-2210595.

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ மட்டக்களப்புக் கிளை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபை மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

மட்டக்களப்பு காத்தான்குடியில் வசிக்கும் சம்சுதீன் மொஹமட் நிஜாம் (கடனாளி) மற்றும் சம்சுதீன் சித்தி பெரோசியா (ஈட்டாளர்/கடனாளி) ஆகியோருக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம், அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால்,

முதலாம் விற்பனை 2017.07.31 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் காத்தான்குடி நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட வட்டார இல. 01 காத்தான்குடி கிராமத்தில் பழைய மட்டக்களப்பு பாதையில் அமைந்துள்ள வரிப்பண இல. 263/6 கொண்ட உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் S.சிங்கராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.08.07 ஆந் திகதிய AS / 2014/ 165/A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், கிணறு, மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 05.85 பேர்ச் பரப்பளவானது

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- மட்டக்களப்பு மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து புதிய கல்முனை பாதையில் சுமார் 06 கிலோ மீற்றர் தூரம் காத்தான்குடி சாவியா பாதை வரை வலதுபக்கமாக திருப்பி அப்பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் பழைய மட்டக்களப்பு பாதை வரை வந்து இடது பக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் போட் ஒழுங்கை வரை வந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் சந்திக்கும் சுமார் 05 அடி அகலமான ஒடுங்கிய பாதையூடாக சென்று இடது பக்கமாகத் திரும்பி சுமார் 20 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இரண்டாம் விற்பனை 2017.07.31 ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் காத்தான்குடி நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட வட்டார இல. 01 காத்தான்குடி கிராமத்தில் பழைய மட்டக்களப்பு பாதையில் அமைந்துள்ள வரிப்பண இல. 186 கொண்ட உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் S.சிங்கராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.08.07 ஆந் திகதிய AS / 2014/ 165/B ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 04.00 பேர்ச் பரப்பளவானது

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- மட்டக்களப்பு மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து புதிய கல்முனை பாதையில் சுமார் 06 கிலோ மீற்றர் காத்தான்குடி சாவியா பாதை வரை வந்து வலதுபக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 600 மீற்றர் தூரம் பழைய மட்டக்களப்பு

பாதை வரை வந்து இடது பக்கமாகத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் இவ்வாதனம் பாதையின் எல்லையில் இடது பக்கமாக அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.05.29 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: முகாமையாளர், மையப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை,
கண்டி.

தொலைபேசி: 071-4962944, 071-8446374.
தொலைநகல்: 081-2210595.

7-167

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ கருத்துறைக் கிளை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபை மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்-

அகலவத்தையில் தனது பதிவு அலுவலகத்தை நடத்திச் செல்லும் எவ்ரோ லங்கா பெற்றோலியம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனி மற்றும் அகலவத்தையில் வசிக்கும் புன்யாகர பத்திரனகே என்பவர் கடனாளியாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம், அவ்வாதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால், பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

முதலாம் விற்பனை: 2017.07.26 ஆந் திகதி பி.ப.2.00
மணிக் கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

கருத்துறை மாவட்டத்தில் பாலிந்தநுவர பிரதேசசபை எல்லைக்குட்பட்ட அகலவத்த பெல்லன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள TP 103665 தியன்கொடலந்த பகுதி எனும் காணி உரிமம் பெற்றநில அளவையாளர் K.G. சமரசேக்கர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.11.28, 2005.12.09, 2005.12.23 மற்றும் 2006.07.26 ஆந் திகதிய 1019 F ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ள பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 24B எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 நூட் 24 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.

இரண்டாம் விற்பனை: 2017.07.26 ஆந் திகதி பி.ப.2.30
மணிக் கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

கருத்துறை மாவட்டத்தில் பாலிந்தநுவர பிரதேசசபை எல்லைக்குட்பட்ட அகலவத்த பெல்லன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள TP 103665 தியன்கொடலந்த பகுதி எனும் காணி உரிமம் பெற்றநில அளவையாளர் K.G. சமரசேக்கர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005.11.28, 2005.12.09, 2005.12.23 ஆந் திகதிய 1019 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்டுள்ள பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 20 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 20 பேர்ச் பரப்பளவானதாகும்.

ஆதனத்திற்கு செல்லும் விதம்.- அகலவத்த நகரத்திலிருந்து பதுரளையி பாதையில் சுமார் 2.5 கி.மீ. தூரம் 64 கி.மீ. கம்பத்தைக் கடந்து சுமார் 200 மீற்றர் தூரம் சென்று இடதுபக்கமாக திரும்பி அப்பதையில் மேலும் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.05.29 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளைப் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொடுப்பனவு முறை. - கொள்வனவு முயற்சியில் வெற்றிபெறுபவர் ஏல விற்பனை முடிந்ததுமே பின்வரும் பணத்தொகையினை ஏல விற்பனையாளரிடம் காசாக செலுத்துதல் வேண்டும்.

- (1) முடிவுசெய்யப்பட்ட விற்பனை விலையின் பத்து (10%) சதவீதம் ;
- (2) விற்பனைத் தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மீதி 90 வீதமும் யூனியன் பேங்க் ஒவ் கொழும்பு பீஎல்சீ இன் தலைமை அலுவலகத்தில் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும்.
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);
- (4) உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கு விற்பனை வரியாக கொள்வனவு விலையின் ஒரு (1%) சதவீதம் செலுத்தப்படல் வேண்டும் ;
- (5) விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு அறிவுகள் 100% ;
- (6) இலிகிதர், முரசணைவோர் கூலியாக 1,000 ரூபா ;
- (7) நொத்தாரிசக் கட்டணம் உட்பட மற்றும் ஏனைய கட்டணங்கள் 2,000 ரூபா .

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்புகொண்டு பெற முடியும் :

சட்டப் பிரிவு, யூனியன் பேங்க் ஒவ் கொழும்பு பீஎல்சீ, இல. 64, காலி வீதி, கொழும்பு 3, தொலைபேசி இல. 011-2374100.

திரிவன்கா மற்றும் சேனாநாயக்க, உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள், மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,
2 ஆவது மாடி,
ஹல்ஸ்ரொப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. 077-3242954.

7- 195

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - களென்பிந்துனு வெவ கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

ஏல விற்பனை

“கடன்பட்டோர் என்ற வகையில் களென்பிந்துனு வெவவைச் சேர்ந்த ரத்னாயக்க முதியன் சலாஹே டனுஸ்கா திலீப் ரத்னாயக்கா

என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து .

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரள பல்லே பத்து மஹரகம நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட மஹரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நாவின்ன 527 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹோரகஹாவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எச்.கே. மஹிந்த என்பவரால் 2014.03.14 ஆம் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3219A என குறிக்கப்பட்ட காணி (அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் டி. சுபஹீசியான என்பவரால் 1999.07.16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4887 என குறிக்கப்பட்ட துண்டு 1A மற்றும் துண்டு B ஆகிய தொடர்காணி மீளளவீடு செய்யப்பட்டது) மேற்கூறப்பட்ட காணி இருபது தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றா.20.95பே.) அல்லது 0.05299 ஹெக். விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. இது நில அளவை வரைபட இல. 3219A யைக் கொண்டுள்ளது.

காணியின் வீதி ஒதுக்கீடு பொது விதிமுறைக்கமைய அதன் மீது அதனூடாகவும் துண்டு 1D ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், மேற்கூறப்பட்ட மஹரகம நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட மஹரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நாவின்ன -527 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹோரகஹாவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் D. சுபஹீசியான என்பவரால் 1999 யூலை 16 ஆம் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4887 என குறிக்கப்பட்ட துண்டு 1D காணி சகலதும் குறிக்கப்பட்டு இரண்டு தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றா 2.50பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 4887 கொண்டுள்ளதுடன் தெல்கந்த காணிப்பதிவகத்தில் தலைப்பு/பரிமாணம் B 135/85 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்கூறப்பட்ட தொடர் காணிகளின் நிலவரைபட இல. 3219 A துண்டு 1 A பின்வருமாறு.-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோரள பல்லே பத்து மஹரகம நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட மஹரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நாவின்ன -527 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹோரகஹாவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் டி. சுபஹீசியான என்பவரால் 1999 யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4887 என குறிக்கப்பட்ட துண்டு 1A சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பத்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றா 10.50பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 4887 துண்டு 1A கொண்டுள்ளதுடன் தெல்கந்த காணிப்பதிவகத்தில் தலைப்பு/பரிமாணம் B 135/83 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோரள பல்லே பத்து மஹரகம நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட மஹரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் நாவின்ன -527 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள ஹோரகஹாவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் டி. சுபஹீசியான என்பவரால் 1999 யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4887 என குறிக்கப்பட்ட துண்டு 1B சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பத்து தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றா 10.50பே.) விஸ்தீரணத்தை

நிலவரைப்பட இல. 4887 துண்டு 1B கொண்டுள்ளதுடன் தெல்கந்த காணிப்பதிவசத்தில் தலைப்பு/பரிமாணம் B 135/84 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்து 2017, யூலை மாதம் 26ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- மஹரசம நகரத்திலிருந்து ஹைலெவல் வீதி மார்க்கமாக கொழும்பு செல்லும் வழியில் 1 1/2 கி.மீ. தூரத்தில் உள்ள நாவின்ன சந்தியில் வலது பக்கத்தில் ஸ்ரீ தேவானந்த வீதியால் சுமார் 50 மீற்றர் சென்றால் வத்த மாவத்தை அமைந்துள்ளது. அங்கிருந்து இடது பக்கத்தால் சென்றால் 50 மீற்றர் சென்றால் வரும் வீதியின் வளவில் குறிக்கப்பட்ட சொத்தின் முன்னணி பகுதி அமைந்திருக்கும். அதிலிருந்து 15 மீற்றர் சென்றால் வீதிக்கு ஒதுக்கப்பட்ட பகுதியில் இது அமைந்திருக்கும். இந்த வீதியின் முடிவில் இந்த சொத்து உள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2016.11.25 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.11.21 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்” , “லங்காதிப” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2016.11.18ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- (2) விற்பனை வரியாக உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா.
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீள்சியில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீள்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்து நுட்பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456476, 011-2456480.

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி ரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித கருணாரத்ன (ச.நீ.),
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒச்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ,
தொலைபேசி: 011-3068185, 011-2572940

7-198

சம்பத் வங்கி பீள்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஆர். எஸ்.சுஹாந்தாவ மற்றும் ஆர் தில்லுக்ஷி
கணக்கு இல.: 1047 5468 8777/0047 5000 4747

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீள்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.04.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.06.23 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.06.12 ஆந் திகதி திவயின (Divaina), ஐலண்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான எண்பத்து நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஒன்பதினாயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பத்தி ஒரு ரூபா எழுபத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 84, 59, 941. 71) 2017, ஏப்பிரல் 17 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்தியிரண்டு இலட்சத்து ஆராயிரத்து முந்நாற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்றி ஆறு சதம் (ரூபா 62,06, 353.96) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஒன்பது தசம் ஐந்து வீதம் (9.5%) மேலும் பத்தொன்பது லட்சத்து நாற்பத்தி மூவாயிரத்து எழுநூற்றி ஐம்பத்தி நான்கு ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 19, 43, 754.20) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து தசம் ஐந்து வீதம் (10.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள, இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக 2017.07.26 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டம், பாணந்துறை தொட்டமுனே பாணந்துறை தல்பிட்டி தெபெத்தபாணந்துறை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் பாணந்துறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவினாள் பட்டிய வடக்கு இல. 685 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவு பட்டியவில் அமைந்த ஆத்தர் வீ டயஸ் மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டு இல. 101 ஐ ஏற்ற “மாதங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ எல் டி பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, பெப்புருவரி 12 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 7524 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: நகர சபை வளவுகள் வரை நீளம்பாதை; கிழக்கு: இல. 186 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4; தெற்கு: இல. 186 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2 மற்றும் முன்னர் ரீ டி பெரேரா என்பவர்களின் சொத்து; மற்றும் மேற்கு: ஆத்தர் வீ டயஸ் மாவத்தை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் ஒன்று சைப் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 9.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 7524 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 7524 எனும் வரைபடத்தின் குறிப்பிடப்பட்ட கூறப்பட்ட காணி கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேற் கூறப்பட்ட பட்டியவில் அமைந்த “மாதங்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. எல். டி. பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1975, நவம்பர் 05 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 186 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பாதை; கிழக்கு: லொட் 4; தெற்கு: ரீ. டி. பெரேரா மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் சொத்து மற்றும் லொட் 2; மற்றும் மேற்கு: ஆத்தர் வீ டயஸ் மாவத்தை ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் ஒன்று சைப் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 9.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 186 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பாணந்துறை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 209/110 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எச்.டபிள்யூ.எ. லக்மாஸ்

கணக்கு இல.: 1177 5600 0801

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2016.09.29 ஆந்திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.01.13 ஆந்திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2017.01.03 ஆந்திகதி திவயின (Divaina), ஐலண்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிறுவன முதலான நாற்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத்தி எட்டாயிரத்து நானூற்று தொண்ணூற்று ஒன்பது ரூபா பதின்நான்கு சதம் (ரூபா 49,88,499.14) 2016, செப்டெம்பர் 09 ஆந்திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை நாற்பத்தி ஏழு இலட்சத்து பதினோராயிரத்து இருநூற்று எண்பத்தி இரண்டு ரூபா தொண்ணூற்றி ஒரு சதம் (ரூபா 47,11,282.91) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டுபொன்றிற்கு ஒன்பது தசம் ஐந்து வீதம் (9.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள, இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.எ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2017.07.27 ஆந்திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திருகோணமலை நகரமும் அதன் சூழ்மும் பிரதேச சபை திருகோணமலை (உப்பு வெளி) நகரமும் அதன் சூழலின் எல்லைகளுக்குள் பாலையுத்து கிராம அலுவலர் பிரிவின் 243D பாலையுத்து கிராமத்தில் கண்டி வீதியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இல. 679/2 ஏற்ற காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தின் பாதுகாப்பில் வைக்கப்பட்ட நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. F V P 15 (அநுபந்தம் 3) எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 339 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் இலக்கங்கள் 333 மற்றும் 331; கிழக்கு: லொட் இலக்கங்கள் 330 மற்றும் 340; தெற்கு: லொட் 336 மற்றும் 335; மேற்கு: லொட் இலக்கங்கள் 335, 334, 333 மற்றும் 332, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்

1230

I කොටස : (IIඅ) ඡේදය - ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2017.07.07
පகுති I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.07.07

0.0665 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்துள்ள அனைத்தும் , நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள் ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட வரைபட இல. F.V.P. 15 இற்கு அமைவாக திருகோணமலை காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் LDO/A/9/44 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சுமன்பிச் செயலாளர்.

7-214

பொலிஸ் மோப்ப நாய்கள் ஏல விற்பனை

பொலிஸ் திணைக்களத்திற்குச் சொந்தமான கீழ் காணப்படும் மோப்ப நாய்களை 2017.07.15 ஆந் திகதியன்று காலை 9.00 மணிக்கு கண்டி அஸ்கிரிய பொலிஸ் மோப்ப நாய்கள் தலைமையகத்தில் ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவுள்ளது

இம் மோப்ப நாயை அன்று காலை 8.00 மணிக்கு பார்வையிடலாம்

இலக்கம்	இனம்	ஆண்	பெண்	மொத்தம்
1	ஜேர்மன் செபர்ட்	-	1	1
மொத்தம்				1

பொலிஸ் அத்தியட்சகர்.

பொலிஸ் மோப்ப நாய்கள் பிரிவு,
அஸ்கிரிய- கண்டி,
2017, யூன் 22.

7- 199

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் **அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8** அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. **சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.** தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. **நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல்** பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி ஏதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. **கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.**
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. **வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி** வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் **முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணியின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.**
13. **இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.**
14. **2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-**

	முழு வருடத்திற்கு		தபால்	
	மான கட்டணம்	செலவு	ரூபா	ச.
I வது பகுதி :				
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00		
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00		
III வது தொகுதி (ஆசை உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00		
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00		
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00		
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00		
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00		
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00		
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00		
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00		

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I வது பகுதி :	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

